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EniBeto: Ovopa: AM:

1" doknon. ZuptrAnpwaTe Ta Kevd. ZuptAnpwote MHNYMA AAGOYZ edv

TTIPOKEITAI VO €UPAVIOTEI KATTOI0 pAvVUpPa AdBoug, A KENO av dev eugpavioTei
KATI.

>>> min = 5
KENO
>>> def f(x):
return x / 3 * 3 + 1
>>> £(9)
10.0
>> x, £ = £, 9
>>> x (f)
10.0
>>> def f(g, x):
def h(y):
return g(x, V)
return h
>>> h = f(max, 3)
>>> h(2)

>>> h (4)

>>> def sum items (f, 1s):
return sum(f(x) for x in 1s)

>>> sum items (lambda x: x*x, [2, -2])
8
>>> § nAfOocg epopovicewv tou 'apple' otn Alota ['apple', 'orange', 'apple']:

>>> sum_items (lambda x: x == 'apple', ['apple', 'orange', 'apple'])




2" AoKNON. ZUPTTANPWOTE TO KEVO OTOV KWOIKA TN most frequent itemn
OTTOIa ETIOTPEPEI TNV TIUN TTOU TTEPIEXETAI TIG TTEPICCOTEPEG POPEG OTN AiOTA
TTOU oivetail oT0 opioua. MNa TTapddelyua, n KANoN
most frequent item([3, 2, 3, =-2]) emoTpéel 3. (Av uttdpyouv
TTOAOTTAEG TETOIEG TIMEG, ETTIAECTE OTTOIADNTTOTE ATTO AUTEG.)

>>> def most frequent item(ls):
""NYERYMIOAHPOQRETE TO ZQMA THX TYNAPTHIHT."""
return max(ls, key = lambda x: sum(item == x for item in 1s))

3" Aoknon. XupTANPWOoTE Ta Kevd OTov  KWOIKA. Oa TpéTEl  va
XPNOIUOTIOINCETE AVADPONI — XWPIG EVTOAEG ETTaVAANYWNG KAl comprehensions.

def sum items (f, 1ls):
""UYEniotpéeel TNV TLUN Tng éxepoong sum(f(x) for x in 1ls).

f —-- ouvédptnon mou déxeTal £va OpLOoUX
1ls == Alota (list)

Hoapade lypato:

>>> sum items (lambda x:x, [1, 2, 3]) # &BpoiLopa otoixelwv

6

>>> sum_items (lambda x: x%2 != 0, [1, 2, 3]) # mAN6og meplLTTOV
2

won

""NEYMIOAHPOQETE TO XQMA THX ZYNAPTHZHZ."""




return 0 if len(ls) == 0 else f£(1s[0]) + sum items(f, 1s[1l:])

4" doknon. ZUPTTANPWOTE Ta KEVA TOU KWAIKA TTOU aKoAouBei £T01 WOTE va

TTAPAYETAI TO AVAYPAPOUEVO ATTOTEAECUA, ME TNV EAAXIOTN duVATH ETTAVAANYN
TTAPOMOIOU KWAIKA.

>>> class Robot:

"U"NRYMIIAHPQETE TON OPIZMO THEX TAEHE Robot."""
def init (self, name):

self.name = name
def identify yourself (self):

return 'Hello, my name is '+ self.name + '.'

>>> r2d2 = Robot ('R2-D2")
>>> c3po Robot ('C3-PO")
>>> r2d2.identify yourself ()
'Hello, my name is R2-D2.'
>>> c3po.identify yourself ()
'Hello, my name is C3-PO.'




>>> # DYMINAHPQETE KQAIKA ZITO KENO:
>>> class TalkingRobot (Robot) :
def _ init (self, name, phrases):
Robot. init (self, name)
def phrase_iterator(ls):
i=0
while True:
yield 1s[i]
i=(1i1+ 1) % len(ls)
self.iterator = phrase iterator(list(phrases))
def talk(self):
return next (self.iterator)

>>> t1000 = TalkingRobot ('T1000'", ["I'll be back.", 'Asta la vista

baby.'])

>>> t£1000.identify yourself ()
'Hello, my name is T1000.'
>>> t£1000.talk()

"I'1ll be back."

>>> £1000.talk()

'Asta la vista baby.'

>>> r2d2 = TalkingRobot ('R2D2', ['piou-piou', 'dou-rou-dou-dit'])

>>> r2d2.talk()
'piou-piou’

>>> r2d2.talk ()
'dou-rou-dou-dit'
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